



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΠΕ. Πελοποννήσου, Ιονίων
Νήσων, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας
Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας
Νοσηλευτική Μονάδα Κυπαρισσίας

Γραφείο Διοικητή

Κυπαρισσία 19/05/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη 18/05/2021 στην Νοσηλευτική Μονάδα Κυπαρισσίας η παράδοση-παραλαβή ενός προκατασκευασμένου οικίσκου isobox, ο οποίος αγοράστηκε από την Περιφέρεια Πελοποννήσου για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών της Νοσηλευτικής Μονάδας Κυπαρισσίας και στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των συνεπειών της πανδημίας του COVID-19.

Την παράδοση έκανε, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Μεσσηνίας κ. Στάθης Αναστασόπουλος παρουσία του Οικονομικού Διευθυντή της Ν.Μ Κυπαρισσίας κ. Θεόδωρου Ντέντε καθώς και της Διευθύντριας της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ. Σταματίας Αλεξοπούλου.

Την παραλαβή του προκατασκευασμένου οικίσκου isobox έκανε ο Αναπληρωτής Διοικητής του Γ.Ν Μεσσηνίας κ. Δημήτριος Λαμπρόπουλος, ο οποίος με την σειρά του ευχαρίστησε την Περιφέρεια Πελοποννήσου και ιδιαίτερα τον Περιφερειάρχη κ. Παναγιώτη Νίκα, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ευστάθιο Αναστασόπουλο, τον Περιφερειακό Σύμβουλο για θέματα υγείας κ. Άγγελο Χρονά και τους υπηρεσιακούς παράγοντες της Περιφέρειας Πελοποννήσου για την εξαιρετική συνεργασία που έχουν όλο αυτό το διάστημα καθώς και την άμεση πάντα ανταπόκριση στα αιτήματα της Νοσηλευτικής Μονάδας Κυπαρισσίας που σχετίζονται ιδιαίτερα με τις προϋποθέσεις διαχείρισης της πανδημίας του κορονοϊού.

Σε συζήτηση που ακολούθησε ο Αντιπεριφερειάρχης ενημερώθηκε από τον Διοικητή της Νοσηλευτικής Μονάδας για την πορεία των εμβολιασμών οι οποίοι εξελίσσονται ομαλά, τονίζοντας ότι εντός του νέου αυτού δίχωρου οικίσκου isobox, θα λειτουργήσει το εμβολιαστικό κέντρο, το οποίο αποτελείται από τρεις γραμμές του εμβολίου Pfizer και μία γραμμή του εμβολίου της Johnson.

Τέλος ο Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας κ. Στάθης Αναστασόπουλος εξέφρασε την ικανοποίηση του και τόνισε πως η Περιφέρεια Πελοποννήσου συνεχίζει να στηρίζει τις δομές πρωτοβάθμιας υγείας προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις που έχουν προκύψει ενόψει της πανδημίας του covid-19.

Δημήτριος Λαμπρόπουλος
Αναπληρωτής Διοικητής
Ν.Μ Κυπαρισσίας - Γ.Ν Μεσσηνίας